

### خارج از گود

## ۲ مدال وزنه‌برداری جوان ایران در قهرمانی جهان

ملی‌پوش جوان وزنه‌برداری ایران در مسابقات جهانی مصر صاحب ۲ مدال شد.

رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی جوانان جهان ۲۰۲۶ در اسماعیلیه مصر با درخشش نماینده ایران در دسته ۹۴ کیلوگرم همراه شد و یک مدال برنز در مجموع برای کاروان کشورمان به ارمغان آورد.در این دسته، حمیدرضا زارعی موفق شد با ثبت مجموع ۳۶۶ کیلوگرم، روی سکوی سوم جهان بایستد.

زارعی در حرکت یکضرب هر سه تلاش خود (۱۵۳، ۱۵۸، و ۱۶۲ کیلوگرم) را با موفقیت پشت سر گذاشت و در جایگاه چهارم قرار گرفت. او در دوزرب نیز با مهار وزنه‌های ۱۹۵ و ۲۰۴ کیلوگرم عملکرد قدرتمندی ارائه داد و با وجود ناگامی در حرکت سوم (۲۱۲ کیلوگرم)، عنوان نایبقهرمانی این بخش را به دست آورد تا در مجموع صاحب مدال برنز شود. در سوی دیگر، محمدامین حبیبی با ثبت مجموع ۳۴۸ کیلوگرم در جایگاه پنجم قرار گرفت. او در یکضرب هر سه حرکت خود را با موفقیت انجام داد و با رکورد ۱۶۱ کیلوگرم ششم شد. در دوزرب نیز حبیبی کار خود را با مهار وزنه ۱۸۷ کیلوگرمی آغاز کرد، اما در ادامه دو بار وزنه‌های ۱۹۸ و ۱۹۹ کیلوگرم را از دست داد و در رتبه ششم ایستاد.

## هدف ایران صعود به مرحله حذفی است

سرمربی تیم ملی فوتبال در گفت‌وگو با سایت فیفا با اشاره به سختی‌هایی که تیم در مسیر آمادسازی جام جهانی ۲۰۲۶ پیش رو داشته، تأکید کرد که تیم ایران به دنبال صعود از مرحله گروهی برای اولین بار در این مسابقات است.

به گزارش ایرنا، ایران در حالی برای هفتمین حضور در جام جهانی آماده می‌شود که در طول شش دوره حضور در این مسابقات، تیم ملی در دور گروهی حذف شده و از ۱۸ بازی در این مسابقات تا به امروز تنها سه برد کسب کرده است. امیر قلعنویی سرمربی تیم ملی فوتبال در گفت‌وگویی با فیفا درباره حضور ایران در این مسابقات صحبت کرده است. قلعنویی، سرمربی تیم ملی ایران به فیفا توضیح می‌دهد در داخل تیم این باور وجود دارد که تیم فعلی، با نسلی خوب از استعداد‌های باتجربه، آماده است تا سرانجام به این روند ناگامی در مرحله گروهی پایان دهد. او درباره شرایط آمادسازی تیم ملی ایران گفت: ما اخیرا مشکلات زیادی داشته‌ایم، اما بازیکنان تمام تلاش خود را کردند و فداکاری کردند. آنها [ برای صعود] بسیار سخت کار کردند و فداکاری زیادی کردند، بنابراین وظیفه من است که از آنها تشکر کنم. آنها می‌توانند در جام جهانی کاری حماسی انجام دهند و پتانسیل فنی لازم را دارند تا این جام جهانی را به یک جام جهانی به یادماندنی تبدیل کنند. با قرار گرفتن در گروهی متشکل از سه تیم قدرتمند قاره‌ای به نام‌های بلژیک، مصر و نیوزیلند، کار قطعاً آسان نخواهد بود.

با این حال، قلعنویی امیدوارانه نگاه می‌کند. به جز سه میزبان مشترک، ایران سومین کشوری بود که صعود خود را قطعی کرد و این کار را در ۲۰ مارس سال گذشته انجام داد. پنج روز پس از آنکه برادران آسیایی‌اش، ژاپن، اولین کشوری بودند که بلیط خود را به آمریکای شمالی صادر کردند. تنها شکست آنها در آن ۱۶ بازی مقدماتی AFC در برابر قطر بود، پس از آنکه صعودشان از قبل قطعی شده بود. از آن زمان، آنها به فینال جام ملت‌های کافا رسیده‌اند و سال گذشته در یک تورنمنت در امارات متحده چین با کپپورد و ایزکستان بازی کردند. در فینالی ماه مارس هم ایران یک شکست نزدیک مقابل نیجریه داشت و پس از آن یک پیروزی قاطع ۵-۰ مقابل کاستاریکا به دست آورد. قلعنویی درباره شرایط بازی‌های تدارکاتی ماه‌های اخیر گفت: من به دلایل زیادی واقفم به این تیم افتخار می‌کنم، ما با شرایط سختی با تمام مشکلات و نگرانی‌های روزبرو بوده‌ایم، که یکی از آنها عدم توانایی در میزبانی بازی‌ها بود، اما ما سعی از اولین تیمی‌هایی بودیم که به جام جهانی راه یافتیم. او افزود: ما ایرانی‌ها استعداد ویژه‌ای داریم که به موجب آن در مواقع سخت، داخل‌حالی پیدا می‌کنیم. ما با وجود شرایط دشوار، توانستیم به این سطح برسیم، در حال حاضر، حدود یک ماه تا جام جهانی باقی مانده است، اما ما در شرایط بسیار سختی هستیم. سرمربی تیم ملی فوتبال تأکید کرد: با این حال، نظر من این است که از طریق فوتبال می‌توانیم شادی را برای خانواده‌ها و جامعه ایرانی، چه در داخل و چه در خارج از کشور، به ارمغان بیاوریم. فوتبال یک مفهوم یا پروژه است که می‌تواند ملتها را به هم نزدیکتر کند. این می‌تواند ملی با جهانی باشد، مانند آرژانتین یا برزیل که همه جا هیوادار دارند. او افزود: فوتبال در ایران هم همینطور است و من امیدوارم که از طریق فوتبال بتوانیم با وجود مشکلات فعلی کشورمان، وحدت ملی را به ارمغان بیاوریم. ما مردم خود را دوست داریم و می‌خواهیم آنها را شاد کنیم. امیدوارم بتوانیم این کار را از طریق فوتبال انجام دهیم. قلعنویی خاطرنشان کرد: امیدوارم هیچ جنگی در هیچ کجای دنیا نباشد تا مردم بتوانند از فوتبال و زندگی خود لذت ببرند. این پیام من از طریق فوتبال به جهان و مردم است.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش

شنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۴۰۵ **■** **سال‌یست دوم** **■** شماره ۵۳۹۹



گفت:این انتخابات با حضور ۳۱ نامزد از سراسر کشور برگزار شد و در نهایت پنج نفر به‌عنوان اعضای اصلی کمیسیون ورزشکاران انتخاب شدند که دو نفر از آن‌ها از استان اصفهان هستند. او افزود: مربیان و داوران این استان در انتخابات کمیسیون ورزشکاران، کسب بیشترین آرا به عضویت کمیسیون ورزشکاران فدراسیون اسکیت جمهوری اسلامی ایران درآیند. این موفقیت نشان‌دهنده جایگاه حرفه‌ای و مقبولیت این ورزشکاران در سطح ملی است. اکبری ادامه داد: در این انتخابات همچنین سینا صفی‌پاری و ایانا عزیزدوست از استان مازندران و محمد صالحی از استان مرکزی نیز به‌عنوان دیگر اعضای کمیسیون ورزشکاران فدراسیون اسکیت انتخاب شدند. او با بیان اینکه کمیسیون ورزشکاران یکی از ارکان مهم در ساختار فدراسیون‌ها به‌شمار می‌رود، گفت: اعضای اصلی کمیسیون نمایندگان مستقیم ورزشکاران هستند و می‌توانند دغدغه‌ها، پیشنهاده‌ها و مطالبات جامعه ورزشکاران را در فرآیندهای تصمیم‌گیری و سیاست‌گذاری مطرح کنند.

**ک** **درخشش اصفهانی‌ها در کمیسیون ورزشکاران**
شهرام اکبری با اشاره به برگزاری انتخابات کمیسیون ورزشکاران استان اصفهان بار دیگر توانمندی و جایگاه خود را در ورزش اسکیت کشور به نمایش گذاشت؛ جایی که پنج نفر از ورزشکاران، مربیان و داوران این استان در انتخابات کمیسیون‌های تخصصی فدراسیون اسکیت جمهوری اسلامی ایران موفق شدند با کسب بیشترین آرا به عضویت این کمیسیون‌ها درآیند. این انتخاب‌ها در آستانه برگزاری مجمع انتخاباتی فدراسیون اسکیت انجام شد و نقش مهمی در ساختار تصمیم‌سازی آینده این رشته خواهد داشت. رئیس هیئت اسکیت استان اصفهان با اعلام این خبر اظهار کرد: در انتخابات کمیسیون‌های ورزشکاران، مربیان و داوران فدراسیون اسکیت جمهوری اسلامی ایران، پنج نماینده از استان اصفهان توانستند اعتماد جامعه اسکیت‌کشور را جلب کرده و به عضویت این کمیسیون‌ها درآیند.

**ک** **درخشش اصفهانی‌ها در کمیسیون ورزشکاران**
شهرام اکبری با اشاره به برگزاری انتخابات کمیسیون ورزشکاران

# بازی‌های ساحلی سانیا تجربه‌ای جدید بود



تیم کشورمان در حال حاضر آماده حضور در رقابت‌های آسیایی ناگوای ژاپن می‌شود و اگر در مدت باقی‌مانده شرایط بهتری برای ارتقای سطح فنی و روانی بازیکنان ملی‌پوش فراهم شود بدون تردید در ناگوای نیز شاهد درخشش واترپلوی ایران خواهیم بود.

**ک** **با شکست ابرقدرت‌ها به قهرمانی رسیدیم**
مهدی یزدانخواه، ملی‌پوش واترپلوی ایران درباره بازی‌های ساحلی سانیا و قهرمانی تیم واترپلوی کشورمان اظهار کرد: تیم واترپلوی ساحلی ایران در حالی اتفاق افتاد که این رشته ورزشی تا حدودی مورد بی‌مهری قرار گرفته است؛ بدون تردید واترپلو همچون بسیاری از رشته‌های ملال‌ور نیازمند توجه بیشتر اسپانسرها و حمایت‌های مالی است تا بتواند مسیر موفق خود را ادامه دهد. ملی‌پوشان واترپلو که توانستند در نخستین تجربه بازی‌های ساحلی با شکست ابرقدرت‌های روی سکوی قهرمانی بایستند بار دیگر ثابت کردند در صورتی که توجه بیشتری به آن‌ها شود، بیش از پیش افتخارآفرینی خواهند کرد؛

از اعزام کرده بود؛ در این دوره بازی‌های ساحلی موفق شدیم

تیم کشورمان در حال حاضر آماده حضور در رقابت‌های آسیایی ناگوای ژاپن می‌شود و اگر در مدت باقی‌مانده شرایط بهتری برای ارتقای سطح فنی و روانی بازیکنان ملی‌پوش فراهم شود بدون تردید در ناگوای نیز شاهد درخشش واترپلوی ایران خواهیم بود.

ملی فوتبال ایران در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشت: ما توجه به شرایطی که برای تیم ملی به وجود آمده، در حال حاضر مهم‌ترین مسئله آمادسازی ذهنی و روحی بازیکنان است و پوست مشکل جدی دارد.به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران خود را برای حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کند و شاگردان امیر قلعنویی چند هفته‌ای است که دور جدید تمرینات خود را آغاز کرده‌اند. در همین راستا، برگزاری بازی‌های درون‌تیم نیز در دستور کار ملی‌پوشان قرار گرفته است. همچنین قرار است پیش از سفر به آمریکا، تیم ملی یک اردوی چند روزه را در کشور ترکیه برگزار کند. جمشید شامحمدی کارشناس فوتبال درباره وضعیت تیم

در کمیسیون مربیان فرصتی ارزشمند برای انتقال تجربیات فنی و تخصصی به سطح سیاست‌گذاری و تصمیم‌سازی فدراسیون محسوب می‌شود.

**ک** **نماینده اصفهان در کمیسیون داوران**
اکبری همچنین به انتخابات کمیسیون داوران فدراسیون اسکیت اشاره کرد و گفت: در این بخش نیز استان اصفهان نماینده‌ای در جمع منتخبین دارد. او افزود: شیوا جلالی از استان اصفهان به‌عنوان عضو کمیسیون داوران فدراسیون اسکیت جمهوری اسلامی ایران انتخاب شد تا جمع نمایندگان اصفهان مربی اصفهانی توانستند بالاترین آرا را کسب کنند. او تصریح کرد: احسان حبیبی‌آبادی و مسیح امین‌خواه، دو مربی تیم‌های ملی اسکیت جمهوری اسلامی ایران، به‌عنوان اعضای کمیسیون مربیان فدراسیون انتخاب شدند.

رئیس هیئت اسکیت استان اصفهان در ادامه به انتخابات یکی از استان‌های پیشرو در توسعه این رشته بوده و ورزشکاران، مربیان و داوران توانمندی را به سطح ملی معرفی کرده است. او افزود: حضور پنج نماینده از استان اصفهان در کمیسیون‌های تخصصی فدراسیون اسکیت نشان‌دهنده اعتماد جامعه اسکیت کشور به توانمندی‌های این استان و بیانگر جایگاه بالای اصفهان در این رشته ورزشی است.

رئیس هیئت اسکیت استان اصفهان خاطرنشان کرد: کمیسیون‌های ورزشکاران، مربیان و داوران نقش مهمی در شکل‌دهی به سیاست‌ها، برنامه‌های توسعه‌ای و تصمیمات کلان فدراسیون دارند و حضور فعال نمایندگان اصفهان در این ساختار می‌تواند در پیشبرد برنامه‌های توسعه‌ای اسکیت در سطح ملی مؤثر باشد. او در پایان تأکید کرد: امیدواریم با بهره‌گیری از ظرفیت این منتخبین و تعامل سازنده میان استان‌ها و فدراسیون، شاهد رشد و شکوفایی هرچه بیشتر رشته اسکیت در کشور باشیم و زمینه برای حضور موفق‌تر ورزشکاران ایرانی در میادین بین‌المللی فراهم شود.

رئیس هیئت اسکیت استان اصفهان، حضور این دو مربی ملی‌پوش

بین‌المللی فراهم شود.

بین‌المللی فراهم شود.

بین‌المللی فراهم شود.

یزدانخواه با اشاره به چالش‌های رشته واترپلو خاطرنشان کرد: واترپلو در مقایسه با رشته‌های دیگر در رده باشگاهی از نظر قراردادی بسیار ضعیف است؛ بدلیل نداشتن بخش زنده اسپانسرهای کمی سمت رشته واترپلو می‌آیند، البته با وجود تمام این چالش‌های پوشان ایران در رقابت‌های آسیایی با تمام توان بازی کردند و به مقام قهرمانی رسیدند. در ایران رشته‌ای به نام واترپلوی ساحلی وجود ندارد و بازیکنان ملی پوش واترپلو به بازی‌های سانیا اعزام شدند. او بیان کرد: واترپلوی ایران از نظر تمرین، انگیزه و ظرفیت بازیکن در سطح بسیار خوبی قرار دارد، اما این انگیزه و پتانسیل گاهی با بی‌توجهی و مشکلات مالی کاهش پیدا می‌کند؛ از نظر من آمادگی روحی و ذهن آرام کمک بسیاری به موفقیت ملی‌پوشان واترپلو می‌کند، اما وقتی بازیکن ببیند در رشته ورزشی خود آینده‌ای مهیم دارد، رفتارفته دلسرده می‌شود.

**ک** **مهم ترین دغدغه ما نداشتن اسپانسر است**
ملی‌پوش واترپلوی ایران بیان کرد: توجه کمی به بازیکنان واترپلو می‌شود؛ در بازی‌های آسیایی به قهرمانی رسیدیم، اما در غیر از پاداش روی سکو و پاداش وزارت ورزش چیز دیگری دریافت نکردیم. مبلغ قراردادهای بازیکنان بسیار اندک است و از سوی دیگر هیئت‌های شنا هیچ حمایتی از ورزشکاران خود ندارند. دست‌کم می‌شود به قهرمانان واترپلو امتیازهایی داده شود تا انگیزه بیشتری داشته باشند. ورزش برای ما شغل است، وقتی می‌تیمیم مبلغ قراردادی یا حتی پاداش‌های ما اندک است، نمایم می‌شویم. او اضافه کرد: مهم‌ترین دغدغه رشته واترپلو نداشتن اسپانسر است و دلیل آن را نمی‌دانم؛ تیم ملی باید اسپانسری داشته باشد تا فیزوتراپ و پزشک کنار تیم باشند و مکمل ورزشکاران نیز تامین شود. تمام این کمبودها وجود دارد و ما در چنین شرایطی به قهرمانی رسیدیم. هیچ انگیزه‌ای برای ورزشکاران واترپلو وجود ندارد که برای آن تلاش کنند، لیگ برتر پنج تیم هستند و شنیده‌ام سه تیم نفتی قرار است از لیگ برتر کناره‌گیری کنند. یعنی در واقعیت دیگر لیگ برتری وجود نخواهد داشت؛ تنها دغدغه ما حمایت و دیده شدن است.

قزاقستان و چین که جزو ابرقدرت‌ها هستند را شکست دهیم و در نهایت به قهرمانی رسیدیم.

**ک** **سانیا فرصت خوبی برای آمادگی بیشتر ما بود**

ملی‌پوش لاترپلوی ایران تصریح کرد: شرکت در بازی‌های ساحلی سانیا نخستین تجربه ملی‌پوشان واترپلو بود؛ اگرچه تمرین بدنی زیادی نداشتیم، اما به دلیل آراش ذهنی که بر تیم حاکم بود؛ با خیال آسوده به مصاف رقبای خود رفتیم و نتیجه گرفتیم؛ از نظر من بازی‌های آسیایی سانیا فرصت خوبی بود تا برای رقابت‌های آسیایی ناگوای نیز آماده شویم. او ادامه داد: نزدیک به یک دهه پیش فدراسیون ورزش‌های آبی در رشته واترپلو ساحلی بازیکنان خود را به مسابقات آسیایی اعزام کرد و به نایب‌قهرمانی رسید، در این دوره نیز به دلیل اینکه ایران جزو چهار تیم برتر آسیا در رشته واترپلو است، بازیکنان به بازی‌های ساحلی سانیا اعزام شدند.

**ک** **چالش و دغدغه داشتیم، اما قهرمان شدیم**

# بازی درون تیمی به درد تیم ملی نمی خورد

فوتبال با اشاره به غیبت علی قلی‌زاده و وضعیت نامشخص سردار آزمون تصریح کرد: کادرفنی تیم ملی باید از مدت‌ها قبل به فکر طراحی پلن‌های جایگزین و معرفی چاشنی‌های حاضر مطمئن برای این بازیکنان می‌بود. امروز تیم ملی در خط حمله با کمبود جدی مهره مواجه است و در خط دفاعی نیز مشکلات ساختاری دیده می‌شود. بازیکنانی که اکنون در اردو حضور دارند، هنوز به سطحی نرسیده‌اند که بتوان روی عملکرد آن‌ها در یک تورنمنت بزرگ مانند جام جهانی حساب ویژه باز کرد. شامحمدی افزود: یکی از مهم‌ترین ایرادهای تیم ملی در شرایط فعلی، میانگین سنی بالای آن است؛ موضوعی که ورزشکاران واترپلو وجود ندارد، در این دوره نیز به می‌تواند در جریان مسابقات فشرده جام جهانی به یک نقطه

# صفت امروز

### منهای فوتبال

## برای ارائه بهترین عملکرد خود تلاش می‌کنیم

بازیکن تیم هندبال بانوان فولاد مبارکه سپاهان گفت: اکنون تیم از لحاظ روحی و فنی در شرایط مطلوبی قرار دارد. کادر فنی با آنالیز رقبای و تمرکز روی نقاط قوت و ضعف تیم، برنامه‌ریزی مرحله‌بمرحله‌ای برای ادامه مسابقات دارد تا بتوانیم بهترین عملکرد را در بازی‌های پیش‌رو داشته باشیم.

ملیکا محمدی درباره آغاز دوباره تمرینات تیم هندبال بانوان سپاهان به‌منظور ادامه لیگ‌برتر اظهار کرد: تمرینات تیم با نظم و کیفیت خوبی در حال پیگیری است و با وجود وقفه‌هایی که در برگزاری لیگ‌برتر ایجاد شد، بازیکنان از نظر بدنی و فنی در شرایط مطلوبی قرار دارند. او افزود: کادر فنی نیز با برنامه‌ریزی دقیق همواره سعی داشته است که آمادگی تیم حفظ شود و به لوج نزدیک بمانیم. بازیکن تیم هندبال بانوان فولاد مبارکه سپاهان بیان کرد: اکنون تیم از لحاظ روحی و فنی در شرایط مطلوبی قرار دارد. کادر فنی با آنالیز رقبای و تمرکز روی نقاط قوت و ضعف تیم، برنامه‌ریزی مرحله‌بمرحله‌ای برای ادامه مسابقات دارد تا بتوانیم بهترین عملکرد را در بازی‌های پیش‌رو

ارائه دهیم. او درباره تأثیر وقفه‌ای که به علت جنگ تحمیلی در لیگ‌برتر ایجاد شد، خاطرنشان کرد: به‌طور قطع این وقفه بی‌تأثیر نبوده است و تا حدی روند مسابقاتی تیم‌ها را تحت تأثیر قرار داده است، اما تلاش کردیم با حفظ تمرینات و آمادگی ذهنی این فاصله را مدیریت کنیم؛ خدا را شکر می‌کنم که تیم ما توانست خیلی زود به شرایط مسابقات برگردد. محمدی درباره حضور تیم در صدر جدول و شناس اصلی قهرمانی بدون تیم سپاهان تأکید کرد: صدرنشینی مستولیت ما را بیشتر می‌کند و به‌طور قطع هدف ما قهرمانی است، اما بازی به بازی پیش می‌رویم و تمرکزمان را حفظ می‌کنیم؛ اگر همین روند و همدلی در تیم ادامه داشته باشند شانس بسیار خوبی برای رسیدن به مقام قهرمانی داریم. او درباره برگزاری مسابقات به شکل متمرکز و میزبانی اصفهان عنوان کرد: برگزاری متمرکز مسابقات می‌تواند از نظر نظم و مدیریت شرایط کمک‌کننده باشد، میزبانی اصفهان نیز بدلیل امکانات مناسب و حمایت هوولاران می‌تواند یک مزیت برای تیم ما باشد. اما در نهایت همه تیم‌ها شرایط مشابهی دارند و باید بهترین عملکرد را در زمین ارائه داد. بازیکن تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان خاطرنشان کرد: جنگ تحمیلی به کشور، همه را ب‌منوعی رنگ کرد، امیدواریم همیشه شاهد آرامش و امنیت برای مردم و ورزشکاران باشیم تا بتوانند با تمرکز کامل به فعالیت خود ادامه دهند.

### در سه وزن برای قهرمانی

### آسیا مبارزه انتخابی خواهیم داشت

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی جوانان گفت: برای مسابقات قهرمانی آسیا حتما انتخابی درون اردویی برگزار خواهیم کرد که البته هنوز در مورد یک وزن به جمع‌بندی نرسیدیم.

حمید باوفا درباره شرایط تیم ملی کشتی فرنگی جوانان برای مسابقات قهرمانی آسیا گفت: تیم ملی کشتی فرنگی جوانان در فروردین ماه در تورنمنت ترکیه حضور پیدا کرد که متأسفانه در برخی اوزان از عملکرد کشتی‌گیران ناراضی بودم. البته سطح مسابقات هم بسیار بالا بود. این مسابقات انتخابی تیم‌های مطرح دنیا بود و ما باید با ۷ یا ۲ تیم از ترکیه، ۵ تیم از قزاقستان، ۴ تیم از قرقیزستان، ۳ تیم از آذربایجان، ۲ تیم از روسیه و تک ستاره‌های دنیا از کشورهای اروپایی و آسیایی مسابقه می‌دادیم. ضمن اینکه اکثر قهرمانان جهان سال ۲۰۲۵ نیز در این رقابت‌ها حضور داشتند. او گفت: شرایط تیم ما هم به خاطر وضعیت جنگی بهم ریخته بود. ما ۴ روز جنگ تحمیلی را داشتیم و در این مدت اکثر سالن‌های تمرینی و اردوها تعطیل بود و کشتی‌گیران عملاً تمرین کشتی نداشتند. با این حال کشتی‌گیران را رها نکردیم و به آنها برنامه آمادگی جسمانی داده بودیم، برخی از کشتی‌گیران در تورنمنت ترکیه خوب ظاهر نشدند و از عملکرد آنها راضی نیستیم. هدف ما این بود که تیم را قبل از مسابقات قهرمانی آسیا در یک تورنمنت بین‌المللی محک بزینم. به این خاطر که برخی کشتی‌گیران تازه به تیم جوانان ملحق شدند. این رده سنی هم کاملاً متفاوت است و نزدیک به بزرگسالان است. سرمربی تیم کشتی فرنگی جوانان عنوان کرد: برخی از کشتی‌گیران جوانان در حد و اندازه بزرگسالان هستند و کار را برای کشتی‌گیرانی که تازه به این رده سنی آمدند کار را سخت می‌کنند.

اما همه آنها مرحله به مرحله بهتر می‌شوند. همه هدف ما این است که آنها را برای مسابقات جهانی آماده کنیم. تیم باید از نظر بدنی و روحی روانی برای جهانی آماده شود به خصوص اسمال که کار سختی در رده جهانی رقابت بسیار سخت است و امیدوارم بتوانیم بهترین عملکرد را داشته باشیم. باوفا در مورد برگزاری مسابقه انتخابی درون اردویی گفت: قرار است در سه یا دو وزن مسابقه درون اردویی اوایل تابستان داشته باشیم. در سه وزن ۶۰، ۷۲ و ۸۷ و احتمال زیاد مسابقه انتخابی درون اردویی برگزار خواهیم کرد. البته در وزن ۷۲ کیلوگرم هنوز مشخص نیست و باید بررسی کنیم. این انتخابی‌ها برای انتخاب نفرات در قهرمانی آسیاست. در آسیا رقابت بسیار سخت‌تر است و خیلی حرف‌زبان ما در آسیا حضور دارند، بنابراین با تمام توان به میدان برویم.